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Ata da 50ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Barbalha no ano de 2021. 

Presidência: Odair José de Matos 

Ausente: Vereador Tárcio Araújo Vieira 

Às 16h32min (dezesseis horas e trinta e dois minutos) do dia 06 (seis) de 

setembro do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), no Plenário da Câmara 

Municipal de Barbalha, Estado do Ceará, sito à Rua Sete de setembro, 77 – 

Centro, nesta Cidade de Barbalha-CE, onde presentes estavam os seguintes 

Vereadores: Antônio Ferreira de Santana, Dernival Tavares da Cruz – Véi 

Dê, André Feitosa, Efigênia Mendes Garcia, Eufrásio Parente de Sá Barreto 

– Farrim, Antônio Hamilton Ferreira Lira, Francisco Marcelo Saraiva 

Neves Junior, Luana dos Santos Gouvêa, João Ilânio Sampaio, Expedito 

Rildo Cardoso Xavier Teles, Dorivan Amaro dos Santos, João Bosco de 
Lima, Epitácio Saraiva da Cruz Neto e Odair José de Matos. O Presidente 

constatou que havia número legal de vereadores e nos termos do inciso XXV, 

letra “C”, do art. 32 do Regimento Interno, declarou aberta a sessão, convidando 

o edil João Bosco de Lima para fazer a ORAÇÃO DA TARDE. Nos termos do 

Art. 144 do Regimento Interno, passamos a LEITURA DO MATERIAL DE 

EXPEDIENTE que Constou de: Leitura das Ata das 49ª Sessão Ordinária 

CORRESPONDÊNCIAS: Ofício n°0595/2021 da Secretaria de Infraestrutura e 

Obras em resposta ao requerimento n° 455/2021; Ofício n° 0596/2021 da 

Secretaria de Infraestrutura e Obras em resposta ao requerimento n° 456/2021; 

Ofício n° 0597/2021 da Secretaria de Infraestrutura e Obras em resposta ao 

requerimento n° 462/2021; Ofício n° 0598/2021 da Secretaria de Infraestrutura e 

Obras em resposta ao requerimento n° 464/2021; Ofício n° 599/2021 da 

Secretaria de Infraestrutura e Obras em resposta ao requerimento n° 498/2021; 

Ofício n° 120/2021 da Secretaria de Educação em resposta a proposição verbal 

do Vereador Dorivan Amaro dos Santos; Ofício n° 919/2021 da Secretaria de 

Trabalho e Desenvolvimento Social em resposta ao requerimento n° 476/2021; 

Ofício n° 592/2021 da Secretaria de Infraestrutura e Obras em resposta ao 

requerimento n° 448/2021; Ofício n° 593/2021 da Secretaria de Infraestrutura e 

Obras em resposta ao requerimento n° 450/2021; Ofício n° 594/2021 da 

Secretaria de Infraestrutura e Obras em resposta ao requerimento n° 452/2021; 

Requerimento n° 512/2021 de autoria do Vereador Francisco Marcelo 

Saraiva Neves Junior, Requer que seja enviado ofício ao Secretário Municipal 

de Infraestrutura e Obras, com cópia ao Demutran, solicitando a sinalização e 

colocação de redutores de velocidade na avenida Gustavo Barroso , tendo como 

ponto de referência o seu Boêmio Boteco o, antigo Portela Bar, o Pastel Mix, 
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Pizzaria Dinápole entre outros empreendimentos, visando diminuir o risco dos 

colaboradores que trabalham nesses estabelecimentos em dia de movimentos, 

pois os mesmos utilizam o canteiro central para colocarem mesas e aumentarem 

seu espaço de trabalho. Requerimento n° 513/2021 de autoria do Vereador 

Francisco Marcelo Saraiva Neves Junior, Requer que seja enviado ofício ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura e Obras com cópia ao Secretário 

Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos, solicitando que seja feito uma 

operação tapa buracos, como também reconstrução de canaletas e um serviço de 

capinação na Rua Dr. José Maurício Coelho Silton, localizada no Distrito do 

Caldas. Requerimento n° 514/2021 de autoria do Vereador João Ilânio 

Sampaio, Requer que seja enviado ofício à Secretaria Municipal de 

Infraestrutura e Obras com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando a inclusão 

das ruas Maria Angelina Sampaio Cardoso, no Centro da cidade e a rua Madre 

Iuduara no Bairro Alto da Alegria, no planejamento para serem asfaltadas através 

do projeto sinalize do governo do Estado. Requerimento n° 515/2021 de 

autoria do Vereador João Ilânio Sampaio, Requer que seja enviado ofício ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura e Obras, solicitando o conserto do 

calçamento da rua José Quental no bairro Alto da Alegria, em nosso município, a 

fim de melhor viabilizar o tráfego de veículos e pedestres na artéria supracitada. 

Requerimento n° 515/2021 de autoria do Vereador João Bosco de Lima, 

Requer que seja encaminhado oficio a Secretaria Municipal de Saúde, solicitando 

a inclusão do nosso município no programa do Ministério da Saúde, para 

modernização dos CEOs - Centros de Especialidades Odontológicas (CEO). 

Requerimento n° 516/2021 de autoria do Vereador João Bosco de Lima, 
Requer que seja enviado ofício ao Secretário Municipal do Meio Ambiente e 

Recursos Hídricos, pedindo a descrição de onde está sendo investido o repasse do 

IQM. Requerimento n° 517/2021 de autoria do Vereador Antônio Hamilton 

Ferreira Lira, Requer que seja enviado ofício ao Secretário Municipal de Meio 

Ambiente, solicitando que seja acrescentado a rota do carro da coleta do lixo na 

estrada dando início na CE-293 das Cabeceiras entrando na estrada Pedro Raquel 

que dá acesso ao Barro Vermelho, entrando à esquerda para passar em frente à 

escola Brasil voltando a pegar a CE. Solicito ainda que seja colocado na rota o 

Sítio Bonfim também das Cabeceiras. Requerimento n° 518/2021 de autoria do 

Vereador Epitácio Saraiva da Cruz Neto,  Requer que seja enviado ofício ao 

Governador Camilo Santana com cópia ao Comandante Geral da Polícia Militar 

do Estado do Ceará e ao Comandante do 2º Batalhão da Policia Militar Coronel 

Santana, pedindo reforço policial e mais viaturas para a companhia de Barbalha, 

a fim de que a polícia possa agir mais ostensivamente, em nosso Município, em 

virtude do grande número de assaltos que vem ocorrendo atualmente em 

Barbalha. Solicitando também ao Prefeito Municipal, a doação do prédio da 

antiga ilha digital localizado na Praça Kenedy, para que seja um ponto de apoio 
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da polícia militar, a fim de proporcionar maior segurança aos moradores do 

Bairro do Rosário, Alto do Rosário e adjacências. Requerimento n° 519/2021 de 

autoria da Vereadora Luana dos Santos Gouvêa, Requer que seja enviado 

ofício ao Secretário Municipal de infraestrutura e Obras, senhor Antônio 

Everardo com cópia ao Secretário Municipal de Esportes Moacir Barros e ao 

Prefeito Municipal Guilherme Saraiva, solicitando as máquinas para que seja 

feito os reparos nos campos de futebol, mais precisamente o campo do Sítio 

Tabocas, Sítio Solzinho e Macaúba. Solicito também ao Secretário de Esporte e 

ao Prefeito Municipal que eles possam apoiar ainda mais o futebol feminino no 

nosso município. Requerimento n° 520/2021 de autoria do Vereador Epitácio 

Saraiva da Cruz Neto, Requer que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal, 

solicitando a volta do zona azul em Barbalha, em virtude da falta de 

estacionamento, especialmente no centro de nossa cidade. Requerimento n° 

51/2021 de autoria dos Vereadores André Feitosa, Dorivan Amaro dos 

Santos, Antonio Hamilton Ferreira Lira, Odair José de Matos e João Ilânio 

Sampaio,  Requer que seja enviado ofício ao Secretário Municipal de Esporte e 

Juventude, Moacir de Barros, solicitando que encaminhe ao Poder Legislativo 

uma relação das instituições e/ou pessoas físicas beneficiadas com o recebimento 

das cestas básicas arrecadadas em ocasião da Corrida de Santo Antônio 2021, a 

qual recebeu 3 kg de alimentos não perecíveis de atletas de Barbalha e R$ 30,00 

de atletas não barbalhenses, a fim de reverter em alimentos a serem doados a 

população em vulnerabilidade social no município. Requerimento n° 522/2021 

de autoria do Vereador Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim do 

Cartório, Requer que seja enviado ofício ao Setor de RH da Prefeitura 

Municipal de Barbalha com cópia a Secretaria de Educação e ao Prefeito 

Municipal, solicitando uma justificativa para fins de esclarecimentos acerca do 

não pagamento do terço constitucional do servidor público quando o mesmo 

entrar de férias. Requerimento n° 523/2021 de autoria do Vereador Dorivan 

Amaro dos Santos Requer que seja enviado ofício ao Governador Camilo 

Santana com cópia e ao Prefeito Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a construção 

de muro de arrimo no Conjunto Nassau. Neste momento o Presidente Odair José 

de Matos abriu espaço para os Vereadores solicitarem suas Proposições Verbais. 

Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles – Solicitou envio de ofício de pesar à 

família do Sr. José Paulo (Mestre Nego). Antônio Hamilton Ferreira Lira – 

Solicitou envio de ofício de pesar à família do Sr. Francisco Miguel de Souza. 

João Ilânio Sampaio – Solicitou envio de ofício de pesar à família de Dona. 

Mariquinha. ORDEM DO DIA. Requerimentos. Todos os Requerimentos 

foram aprovados por unanimidade. O Presidente nos termos do art. 153 do 

Regimento Interno encerrou a Sessão às 17h48min. (dezessete horas e quarenta e 

oito minutos). E para tudo constar, eu Antônio Hamilton Ferreira Lira, 1° 

Secretário, pelos apontamentos colhidos, lavrei a presente Ata, que depois de lida 
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e aprovada será assinada. Os teores originais dos pronunciamentos, se 

encontraram disponíveis para consultas ou controvérsias em relação a esta, no 

Arquivo Sonoro desta Casa.  


